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Manches en frêne et en Hickory
Pour ses produits, PEDDINGHAUS n’utilise que des manches en vrai bois de frêne ou 
d’Hickory. Au contraire de beaucoup de produits concurrents, nous pouvons garantir que les 
manches sont faits de ces bois et non de bois approchant. PEDDINGHAUS en garantit aussi 
la qualité, particulièrement le taux correct d’humidité, ce qui assure, en sus de la forge de 
haute précision, une fixation indéfectible de la tête du marteau.
Stelen in essenhout en Hickory
Bij PEDDINGHAUS gebruiken ze voor hun producten enkel stelen uit echt essenhout 
of Hickory.In tegenstelling tot veel concurrerende producten, krijgt u van ons de garantie dat 
de stelen van echt essenhout of Hichory gemaakt zijn en niet van houtsoorten die deze bena-
deren. PEDDINGHAUS garandeert ook de kwaliteit en in het bijzonder het juiste 
vochtgehalte dat - naast het zeer nauwkeurig smeden - een onbreekbare fixatie van de 
hamerkop garandeert.

Masse & Massette / Vuisthamer & Moker

Le manche / De steel

Marteaux - INDUSTRIE - Hamers 

MASSETTE
Acier forgé - DIN 6475

VUISTHAMER
Gesmeed staal DIN 6475

  5293.03
  03/Hickorystiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

1000 5293031000  15,19 € 
1250 5293031250  15,50 € 
1500 5293031500  17,15 € 
2000 5293032000  21,71 € 

MARTEAU DE DEVANT
Acier forgé- DIN 1042

VOORHAMER
Gesmeed staal- DIN 1042

  5027.02  5027.03
  02/Eschenstiel  03/Hickorystiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

3000 5027023000  32,16 € 5027033000  36,63 € 
4000 5027024000  38,42 € 5027034000  41,99 € 
5000 5027025000  45,56 € 5027035000  50,75 € 
6000 5027026000  55,39 € 5027036000  61,64 € 
8000 5027028000  87,86 € 5027038000  84,87 € 

10000 5027021000 103,72 € 5027031000 106,10 € 

* Design-Änderung: Beginnend in 2018 ändern wir unser Stieldesign wieder auf 
das abgebildete, weltweit bekannte Peddinghaus Original-Design zurück.  

 5293.13
  13/Hickorystiel-900 mm*

 g  EDV-Nr. € (Stk./net.)

3000 5293133000  35,74 € 
5000 5293135000  50,21 € 

MASSETTE «900 MM»
Acier forgé - DIN 6475

VUISTHAMER «900MM»
Gesmeed staal DIN 6475
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LE MARTEAU D’AJUSTEUR
Tête forgée - DIN 1041

BANKHAMER
Gesmede kop - DIN 1041

Das Original seit 1839

Auge

mind. 3
mind. 3

Bahn Pinne

Schematischer Verlauf der Härtezonen

Marteau PEDDINGHAUS, l’original
Fabriqué au départ d’acier C 45 suivant la norme 17200, forgé en 
matrice et finement poli. Soigneusement trempé et revenu confor-
mément aux critères définis voici près de 180 ans - Protégé contre 
la rouille par un revêtement en poudre - face et panne polis à la 
main. Manche ergonomique en bois de frêne ou d’Hickory.

PEDDINGHAUS hamers, de echte.
Gemaakt van C 45 staal volgens de norm 17200, in matrijs 
gesmeed en fijn gepolijst. Zorgvuldig gehard en ontlaten volgens 
de criteria die bijna 180 jaar geleden werden gedefinieerd - 
Beschermd tegen roest door een poedercoating - met de hand 
gepolijste baan en pen. Ergonomische handgreep in essen of 
Hickory hout.

  5039.02  5039.03
  02/Eschenstiel  03/Hickorystiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

50 5039020050  8,83 € 5039030050  9,61 € 
100 5039020100  8,67 € 5039030100  9,34 € 
200 5039020200  8,67 € 5039030200  9,34 € 
300 5039020300  9,43 € 5039030300  10,41 € 
400 5039020400  10,45 € 5039030400  11,17 € 
500 5039020500  10,94 € 5039030500  12,24 € 
600 5039020600  13,13 € 5039030600  14,56 € 
800 5039020800  14,74 € 5039030800  16,08 € 

1000 5039021000  17,42 € 5039031000  19,03 € 
1500 5039021500  23,36 € 5039031500  24,39 € 
2000 5039022000  29,93 € 5039032000  31,54 € 

Forgé suivant la norme DIN 
Gesmeed volgens DIN

Manche galbé
Gekromde steel

Parfaitement poli 
Perfect gepolijst

Solidement fixé 
Stevige verbinding

Le marteau d’ajusteur / Bankhamer 

Marteaux - INDUSTRIE - Hamers

* Design change: Starting in 2018 we will change back our current handle 
design to the well known Original Peddinghaus design as stated on this page. 
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  03/Hickorystiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

200 5039930200  10,99 € 
300 5039930300  12,06 € 
400 5039930400  13,04 € 
500 5039930500  14,21 € 
600 5039930600  16,53 € 
800 5039930800  18,49 € 
1000 5039931000  21,40 € 
1500 5039931500  27,25 € 
2000 5039932000  34,84 € 

PROTECT

Bester Qualitäts-
Stahl der Güte C 45

In das DIN-Auge
eingepaßte Stahlhülse
zur Verhinderung 
von Stielbrüchen
bei Fehlschlägen

Ringkeil für
sicheren Stielsitz

Pinne und Bahn
gehärtet und
angelassen
(50-58 HRC)

Vorschriftsmäßiger
Kantenbruch an
Bahn + Pinne

Härtewerte im
Augenbereich
max. 30 HRC

Doppelt geschweifter
Eschen- oder Hickorystiel

Marteau d’ajusteur ProTect
Fabriqué au départ d’acier C 45 suivant la norme 17200, forgé en matrice et finement poli. 
Soigneusement trempé et revenu - Bague de protection en acier nickelé.

ProTect Bankhamer
Gemaakt van C 45 staal volgens de norm 17200, in matrijs gesmeed en fijn gepolijst. 
Zorgvuldig gehard en ontlaten – Beschermingshuls van vernikkeld staal.

MARTEAU D’AJUSTEUR «PROTECT»
Acier forgé DIN 1041 - manche Hickory

BANKHAMER «PROTECT»
Gesmeed staal - DIN 1041 - Hickory steel

Solidement fixé  
Stevige verbinding

La meilleure protection
De beste bescherming

Bague traversante
Doorlopende huls

Marteaux - INDUSTRIE - Hamers

MARTEAU D’AJUSTEUR À BOULE 
Modèle anglais  - manche Hickory

BANKHAMER MET KOGELKOP
Engels model - Hickory steel

Marteau d’ingénieur / Ingenieurs hamer

Solidement fixé 
Stevige verbinding

Entièrement poli 
Volledig gepolijst

  03/Hickorystiel

 g  lbs  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

100 1/4 5081030250  12,06 € 
225 1/2 5081030500  13,40 € 
340 3/4 5081030750  14,12 € 
450 1 5081031000  15,19 € 
500 1 1/8 5081031125  15,46 € 
675 1 1/2 5081031500  18,58 € 
900 2 5081032000  19,92 € 

  02/Eschenstiel

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

20 190 5116020020  9,23 € 
22 230 5116020022  9,83 € 
25 320 5116020025  10,27 € 
28 450 5116020028  11,08 € 
30 520 5116020030  13,13 € 

MARTEAU DE MENUISIER
Manche frêne 

TIMMERMANSHAMER
Essen steel

Manche galbé
Gekromde steel

Solidement fixé 
Stevige verbinding

 Classic
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Ultratec 

MARTEAU D’AJUSTEUR
Tête forgée - DIN 1041

BANKHAMER
Gesmede kop - DIN 1041

Cœur en fibre de verre
Kern in glasvezel

Solidement fixé 
Stevige verbinding

Marteau d’ajusteur avec manche ULTRATEC - Manche indissociable de la tête de marteau -
Cœur du manche en fibre de verre enrobé de plastique souple - dès lors, incassable.
Bankhamer met ULTRATEC steel - Steel en hamerkop zijn onlosmakelijk verbonden - Steelkern 
glasvezel door soepel plastic omhuld en dus onbreekbaar.

La meilleure protection
De beste bescherming

Tête forgée norme DIN
Kop gesmeed volgens DIN

  98/Ultratec Stiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

200 5039980200  12,48 € 
300 5039980300  12,72 € 
400 5039980400  14,96 € 
500 5039980500  15,36 € 
600 5039980600  17,04 € 
800 5039980800  19,60 € 
1000 5039981000  22,16 € 
1500 5039981500  33,91 € 
2000 5039982000  43,69 € 

Ultratec

MASSETTE ACIER 
Tête forgée - DIN 6475

VUISTHAMER
Gesmede kop - DIN 6475

  5293.98
  98/Ultratec Stiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

1000 5293981000  18,64 € 
1250 5293981250  19,20 € 
1500 5293981500  20,24 € 
2000 5293982000  25,76 € 

MARTEAU DE DEVANT  900 MM
Tête forgée - GS - DIN 1042

VOORHAMER  900 MM
Gesmede kop - GS- DIN 1042 

  98/Ultratec Stiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

3000 5027983000  47,60 € 
4000 5027984000  56,28 € 
5000 5027985000  64,33 € 

1 - Coeur en fibre de verre
2 - Polypropylène
3 - Élastomère

1 - Glasvezelkern
2 - Polypropyleen
3 - Elastomeer

1

2

3
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 Classic

MAILLET
Embouts en acétate de cellulose jaune-transparent résistant aux chocs. 
Embouts en nylon résistant à l’usure. Pièce centrale en acier moulé.

HAMER
Slagkoppen van transparant geel slagvast celluloseacetaat   
Centraal stuk van gietstaal

  05/Stahlrohrstiel

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

35 700 5037050035  17,42 € 
40 820 5037050040  19,12 € 
50 1350 5037050050  22,29 € 

MAILLET À EMBOUTS EN NYLON
Manche en tube d’acier - embouts interchangeables

HAMER MET NYLON KOP
Staalbuissteel – verwisselbare koppen

MAILLETS POUR MATÉRIAUX TENDRES
Manche en frêne pour une bonne répartition de l’énergie de frappe. Embouts interchangeables.
Tête en acier moulé, stable et flexible - Embouts en acétate de cellulose, préservant les pièces travaillées.

HAMERS VOOR ZACHTE MATERIALEN
Essen steel voor een goede verdeling van de slagkracht. Verwisselbare koppen. Gietstalen kop, 
stabiel en flexibel - Slagkoppen van celluloseacetaat, ter bescherming van het bewerkte materiaal.

Frappe interchangeable
Verwisselbare slagkoppen

Solidement fixé 
Stevige verbinding

Résistant à l’usure 
Slijtvast 

Manche en tube d’acier / Staalbuissteel

Renforcé 
Versterkt

Poignée antidérapante
Slipvaste greep

MAILLET NYLON
Embouts en nylon résistant à l’usure.

NYLON HAMER
Slagkoppen van slijtvast nylon

  02/Eschenstiel

 Nr.  Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

1 22 140 5034020022  5,36 € 
2 27 220 5034020027  6,64 € 
3 32 330 5034020032  8,64 € 
4 35 400 5034020035  10,40 € 
5 40 550 5034020040  11,92 € 
6 50 880 5034020050  19,12 € 

  02/Eschenstiel

 Nr.  Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

2 27 220 5037020027  8,22 € 
3 32 310 5037020032  10,72 € 
4 35 370 5037020035  13,58 € 
5 40 540 5037020040  16,53 € 
6 50 860 5037020050  25,91 € 

Maillets pour matériaux tendres / Hamers voor zachte materialen
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 «Samba»

MASSETTE ANTI-REBOND
Embouts interchangeables en polyuréthane - sans ébarbures

TERUGSLAGVRIJE VUISTHAMER
Verwisselbare slagkoppen in polyurethaan - zonder bramen

  05/Stahlrohrstiel

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

30 490 5135050030  20,91 € 
35 600 5135050035  21,89 € 
40 800 5135050040  25,55 € 
50 1120 5135050050  31,81 € 
60 1700 5135050060  50,70 € 

MASSETTE SANS REBOND  «SAMBA»
Massette à manche en tube d’acier entièrement enrobée de plastique - 
Tête remplie de billes d’acier. Peut s’employer aux températures -20° - + 90°C 

TERUGSLAGVRIJE VUISTHAMER «SAMBA»
Vuisthamer met volledig door kunststof omhulde stalen steel - 
Hamerkop gevuld met stalen kogeltjes, voor gebruik bij temperaturen van -20° - + 90°C

  Stahlrohr/Kunststoff

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

30 270 5036040030  20,50 € 
35 385 5036040035  22,69 € 
45 620 5036040045  27,96 € 
50 860 5036040050  32,34 € 
60 1340 5036040060  60,48 € 

 Massettes anti rebond / Terugslagvrije vuisthamers

MASSETTE ANTI-REBOND
Manche en frêne pour une bonne répartition de l’énergie de frappe. Em-
bouts interchangeables en polyuréthane. Pièce centrale en acier 
moulé stable et flexible. Tête de marteau remplie de billes d’acier pour 
une frappe nette.

TERUGSLAGVRIJE VUISTHAMER
Essen steel voor een gelijkmatige krachtverdeling. Verwisselbare slag-
koppen van polyurethaan. Centraal stuk van stabiel en flexibel gietstaal. 
Hamerkop gevuld met stalen kogeltjes voor grotere slagkracht.  

Grande résis-
tance à l’usure
Zeer slijtvast

Embouts sans 
ébarbures
Slagkoppen 
zonder bramen

Fixation solide
Stevige verbinding

Poignée antidérapante
Slipvaste greep

Scellée 100%
100% verzegeld

Résistant aux huiles
Olie resistent

Massettes anti rebond / Terugslagvrije vuisthamer

03/Hickorystiel

 g  EDV-Nr. Preis  € (net./Stk.)

750 5065030750  40,24 € 
1000 5065031000  50,72 € 
1500 5065031500  70,16 € 

 Classic

MASSETTE EN CUIVRE
Manche Hickory

KOPEREN HAMER
Hickory steel

Forgé en matrice 
In matrijs gesmeed
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MARTEAU DE CHARPENTIER  «CL»
Modèle américain entièrement poli -poignée plastique

LATHAMER  «CL»
Amerikaans model - volledig gepolijst - kunststof greep     

 X - Striker Ganzstahl - full steel body

 oz  Ø mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

16 25 820 5120090016  33,95 € 
20 27 880 5120090020  35,56 € 

Manche en tube d’acier / Staalbuissteel

 X - Striker  Ganzstahl - full steel body

 oz  Ø mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

20 27 880 5118370016  51,83 € 

MARTEAU DE CHARPENTIER  «CL»
Modèle américain entièrement poli - poignée cuir

LATHAMER  «CL»
Amerikaans model - volledig gepolijst - lederen greep

 Tout acier / Vol staal

LE X-STRIKER PEDDINGHAUS
Le marteau de charpentier X-STRIKER est forgé en matrice et soigneusement poli.
Marteau forgé d’une pièce pour une résistance et une sécurité maximale.
DE PEDDINGHAUS X-STRIKER
Lathamer X-STRIKER, in matrijs gesmeed en zorgvuldig gepolijst
In 1 stuk gesmeed voor maximale weerstand en veiligheid

Finition soignée et durable
Verzorgde en duurzame afwerking

Forgé avec précision
Nauwkeurig gesmeed

Forgé d’une pièce
In 1 stuk gesmeed

Marteaux de charpentier / Lathamers

MARTEAU DE CHARPENTIER
Modèle américain - poli - à manche en tube d’acier et poignée plastique

LATHAMERS
Amerikaans model – gepolijst – Stalenbuissteel met kunststof greep

Klaunehammer - Claw Hammer  Stahlrohrstiel

 oz  Ø mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

16 25 450 5119350016  17,06 € 
20 27 560 5119350020  17,96 € 

Manche renforcé 
Versterkte steel
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MARTEAU DE CHARPENTIER ALLEMAND «X8»
Poids optimisé, entièrement poli, manche plastique

DUITSE LATHAMER «X8»
Geoptimaliseerd gewicht, volledig gepolijst, kunststof greep

X - Striker Ganzstahl - full steel body

  Bahn / Face  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

rauh / rough 850 5133090000  39,71 € 

«X8»
Poids et profil optimisés
Geoptimaliseerd gewicht 
en profiel - 850 g

«CL»
Forme classique
Klassieke vorm - 950 g

MARTEAU DE CHARPENTIER ALLEMAND «CL»
Exécution lourde, entièrement poli, poignée cuir 

DUITSE LATHAMER «CL»
Zware uitvoering, volledig gepolijst, greep uit leder

X - Striker Ganzstahl - full steel body

  Bahn / Face  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

rauh / rough 965 5130070000  58,07 € 

Finition soignée et durable
Verzorgde en duurzame afwerking

Forgé avec précision
Nauwkeurig gesmeed

Forgé d’une pièce
Uit 1 stuk gesmeed

LE X-STRIKER PEDDINGHAUS
Le marteau de charpentier allemand X-STRIKER est forgé en matrice et soigneusement poli.
Marteau forgé d’une pièce pour une résistance et une sécurité maximale. Porte-clous magnétique.

De Peddinghaus X-STRIKER
De Duitse lathamer X-STRIKER is in de mal gesmeed en zorgvuldig gepolijst.
Uit 1 stuk gesmeed voor maximale weerstand en veiligheid. Met magnetische spijkerhouder.

Tout acier / Vol staal

MARTEAU DE CHARPENTIER / LATHAMER

MARTEAU DE CHARPENTIER «CLASSIC-M»
Avec porte-clous magnétique et pointe polies.
Fixation sécurisée de la tête. 

LATHAMER «CLASSIC-M»
Met gepolijste spijkerhouder en punt.
Veilige bevestiging van de kop.

  Stahlrohr - Steel Tube

 Bahn / Face  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

rauh / rough 580 5124250001  17,44 € 

 Classic M

MARTEAU DE CHARPENTIER «CLASSIC»
Avec porte-clous et pointe polies. Laqué noir.
Fixation sécurisée de la tête.

LATHAMER «CLASSIC»
Met gepolijste spijkerhouder en punt. Zwart gelakt.
Veilige bevestiging van de kop.

 Stahlrohr - Steel Tube

  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

rauh / rough 580 5128250001  14,74 € 

 Classic
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MARTEAU DE COUVREUR
Forgé - manche cuir - pour droitier ou gaucher

LEIDEKKERSHAMER
Gesmeed – lederen handgreep - voor links- en rechtshandigen

  Rechts / Right  Links / Left
  5160.09  5161.09

 g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

650 5160090000  57,32 € 5161090000  56,28 € 

Manche cuir 
Lederen greep

Frappe gaufrée  
Gekartelde kop

 Classic

Marteau de couvreur / Leidekkershamer

MARTEAU DE MAÇON
Manche en tube d’acier et poignée plastique - laqué noir

METSELAARSHAMER
Staalbuissteel en kunststof greep - zwart gelakt

  05/glatte Bahn/Stahlrohrstiel

 g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

570 5235050000  17,60 € 

 Manche en tube d’acier / Staalbuissteel

HACHETTE DE COUVREUR 
Manche en tube d’acier et poignée plastique - laqué noir

LEIDEKKERSBIJL
Staalbuissteel en kunststof greep - zwart gelakt

  25/gerauhte Bahn/Stahlrohrstiel

 g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

570 5267250000  17,51 € 

 Manche en tube d’acier / Staalbuissteel
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 «Elastopal»

ELASTOPAL®
- résistant aux huiles, acides gras, et aux dérivés de pétrole.
- durée de vie + longue que les maillets caoutchouc
- pas de marque de coups sur la surface travaillée.
- frappe puissante

ELASTOPAL®
- bestand tegen oliën, vetzuren en petroleumderivaten
- langere levensduur dan rubberhamers
- er blijft geen kleurmarkering achter op het bewerkte oppervlak
- zeer hoge slagkracht 

 02/Eschenstiel

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

55 400 5060020000  28,98 €  

MAILLET ELASTOPAL® 
Pour le travail du bois ou du métal - 90 Shore - résistant à l’huile et aux 
acides

ELASTOPAL® HAMER
Voor werken op hout en metaal - 90 Shore – bestand tegen olie en zuren

 Maillets caoutchouc / Rubberhamers

  Schwarz / Black

 ØB mm  L mm  C mm  A mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

65 330 50 110 500 0346650201  6,12 € 
90 370 80 140 1100 0346900201  14,38 € 

  Weiß / White

 ØB mm  L mm  C mm  A mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

65 330 50 110 500 0346652201  9,78 € 

MAILLETS CAOUTCHOUC
90 shore - manche frêne

RUBBERHAMERS
90 Shore - essensteel

Noir - demi-rond
Zwart - halfrond

Blanc - demi-rond
Wit - halfrond

Fixation solide
Stevige verbinding

Résistant aux chocs 
Breukvast

Maillets caoutchouc / Rubberhamers

 02/Eschenstiel

 Ø mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

55 400 5060040000  7,07 € 

MAILLETS CAOUTCHOUC  «COMBI»
Manche frêne - une face souple / une face dure

RUBBERHAMERS «COMBI»
Essen steel – harde kant / zachte kant

Fixation solide
Stevige verbinding

92 shore - dure
92 shore - hard

Manche frêne 
Essensteel

 «Combi»

72 shore - souple 
72 shore - zacht
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PINCES À DÉCOFFRER  "GORILLA BAR"
Extrêmement robuste et rigide - section ovale

KOEVOETEN "GORILLA BAR"
Extra sterk - ovale schacht

Original Gorrila-Bar 

 mm inch  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

350 14 750 0112010014  11,56 € 
600 24 2100 0112010024  16,18 € 
900 36 3100 0112010036  21,17 € 
1200 48 4000 0112010048  26,35 € 

SET DE PINCES À DÉCOFFRER "GORILLA BAR"
set de 3 pièces : 1 x 350, 600, 900 mm en display carton
SET KOEVOETEN «GORILLA BAR» 
set 3 stuks:  1 x 350, 600, 900 mm - in kartonnen display

Original Gorilla Bar - Set

 Inhalt  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

350 - 600 - 900 6300 0112010123  48,40 €  

Géométrie optimisée 
Geoptimaliseerde geometrie

 Gorilla Bar 

Outils de bâtiment / Gereedschappen voor de bouw

Jeux d’outils à choc / Set slaggereedschap 

Jeu d’outils à choc (6 pces) «Blue-Line»
En coffret métallique - Contenu:  
1 burin plat150 x 16 x 12
1 burin plat 125 x 12 x 10
1 chasse clous 150 x 12 x 4 
1 chasse clous 120 x 10 x 2
1 bédane 125 x 10
1 pointeau 120 x 10

Set slaggereedschap (6 st)
In metalen doosje - Inhoud: 
1 vlakbeitel 150 x 16 x 12
1 vlakbeitel 125 x 12 x 10
1 doorslag 150 x 12 x 4 
1 doorslag 120 x 10 x 2
1 ritsbeitel 125 x 10
1centerpons 120 x 10

Inhalt / Content  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

x 6 840 6619110000  33,41 € 

Jeu de chasse-clous  (6 pces) «Blue-Line»
DIN 6458  Chrome-Vanadium trempé à l’air. Pointe polie
Poignée laquée au four. Cofffret métallique - Contenu:
- 1x pointeau 
 120 x 12 
-  1x chasse clous 
 120 x 10 x 1
 120 x 10 x 2 
 120 x 10 x 3 
 120 x 10 x 4 
 120 x 12 x 5

Set doorslagen (6 st)
DIN 6458  luchtgehard chroom-vanadium-staal. 
Gepolijste punt. Gemoffelde handgreep.
In metalen doosje - inhoud:
- 1x centerpons 
 120 x 12 
- 1x doorslag
 120 x 10 x 1
 120 x 10 x 2 
 120 x 10 x 3 
 120 x 10 x 4 
 120 x 12 x 5

 Stück/Pieces  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

x 6 750 6631110000  24,97 € 

Made in Germany
GS-certified

Finement poli 
Zorgvuldig gepolijst
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 Biber Bar

Biber Bar

 mm inch  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

175 6.8 380 0113010175  5,30 € 
380  15 640 0113010015  9,74 € 
455 18 880 0113010018  14,21 € 

OUVRE-CAISSE PLAT  «Biber-Bar»
Acier trempé -exécution très soignée

PLATTE KISTOPENER «Biber-Bar»
Gehard staal – Verzorgde uitvoering

«RED JACK» Stahlwinde - Steel Jack

 Hublast / Load 
(max. / to)

 Hub / Lift
(max. / mm)  kg  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

1,5 360 14 8000300005  201,59 € 
3 425 21 8100300005  244,27 € 
5 425 28 8200300005  265,31 € 

10 490 47 8300300005  319,61 € 

CRIC MÉCANIQUE DE PEDDINGHAUS
Depuis plus de 20 ans, un des outils les plus populaires de Peddinghaus. 
Une fabrication soignée qui garantit une longue durée de vie de toutes les 
pièces mécaniques. Tous les élévateurs, jusqu’à 10 tonnes, conviennent 
aux applications industrielles. Grande robustesse, manivelle sécurisée, 
transport aisé.

PEDDINGHAUS MECHANISCHE KRIK
Al meer dan 20 jaar een van de meest populaire gereedschappen van 
Peddinghaus. Een zorgvuldige fabricage die een lange levensduur 
van alle mechanische onderdelen garandeert. Alle liften, tot 10 ton, zijn 
geschikt voor industriële toepassingen. Zeer robuust, veilige zwengel, 
gemakkelijk transport.

Cric « RED JACK »
Dimensions et données techniques 
conformes à la norme DIN 7355.
Krik  «RED JACK»
Afmetingen en technische gegevens 
volgens de norm DIN 7355.

 Red Jack

JEU DE CHASSE-GOUPILLES  (6 pces) «Blue-Line»
DIN 6450  Chrome-Vanadium trempé à l’air - pointe polie
Poignée laquée au four - coffret métallique - contenu :
- 1x chasse goupilles 
 150 x 10 x 3  
 150 x 10 x 4 
 150 x 10 x 5
 150 x 10 x 6
 150 x 12 x 7 
 150 x 12 x 8

Set pendrijvers (6 st)
DIN 6450 Luchtgehard chroom-vanadium staal
Gepolijste punt - gemoffelde handgreep - 
metalen koffertje
Inhoud:
- 1x pendrijver 
 150 x 10 x 3 
 150 x 10 x 4 
 150 x 10 x 5
 150 x 10 x 6
 150 x 12 x 7 
 150 x 12 x 8

 Stück/Pieces  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

x 6 800 6635110000  22,00 € 

Outils de bâtiment / Gereedschappen voor de bouw

Certifié GS
GS-gecertificeerd
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Schlitzmeissel - Slitting Chisel

 L mm Breite/Width mm  Schlagfläche mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

240 26 26 x 7 6615110000  7,28 € 

BURIN DE MÉCANICIEN 
acier au chrome-molybdène trempé à l’air. Extraplat -
Laqué au four - Tête de frappe anti-éclats.

MECHANIEKERSBEITEL 
luchtgehard chroom-molybdeen staal
extra plat – gemoffeld – splintervrij slagvlak

BURIN DE MÉCANICIEN AVEC POIGNÉE DE PROTECTION
acier au chrome-molybdène trempé à l’air - extraplat -
laqué au four - tête de frappe anti-éclats - poignée plastique

MECHANIEKERSBEITEL MET HANDBESCHERMING
luchtgehard chroom-molybdeen staal - extra plat - gemoffeld 
splintervrij slagvlak - handbescherming in kunstof

Schlitzmeissel - Slitting Chisel

 L mm  Breite/Width mm  Schlagfläche mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

240 26 26 x 7 6616110000  11,52 €

BÉDANE
DIN 6451 - acier au chrome-Vanadium-molybdène - 
trempé à l’air - laqué au four - Tête de frappe anti-éclats.
RITSBEITEL
DIN 6451 - luchtgehard chroom-molybdeen-vanadium-staal
gemoffeld– Splintervrij slagvlak

Kreuzmeissel - Cross Chisel

 L mm  Breite/Width mm  Schlagfläche mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

125 5 14 x 9 6604110125  4,29 € 
150 6 17 x 11 6604110150  6,08 € 
175 7 17 x 11 6604110175  6,79 € 
200 8 20 x 12 6604110200  8,08 € 

 250* 9 23 x 13 6604110250  11,36 € 

BROCHE DE MAÇON
Acier au chrome-Vanadium-molybdène - trempé à l’air - laqué au four - 
tête de frappe anti-éclats - section octogonale.

STEENBEITEL
luchtgehard chroom-molybdeen-vanadium-staal - gemoffeld -
splintervrij slagvlak - achthoekig

Spitzmeissel - Stone Chisel

 L mm  Breite/Width mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

200 15 6624110200  6,79 € 
250 15 6624110250  7,15 € 
300 15 6624110300  7,86 € 
350 18 6624110350  10,36 € 
400 18 6624110400  11,93 € 

Original Peddinghaus
Burin plat, bédane, ciseau ou burin à pierre, forgés conformément
aux standards DIN à partir d’aciers au chrome-Vanadium et 
trempé à l’air Laqué au four. Label GS . 
Tête de frappe avec trempe spéciale anti-éclats.

Vlakbeitel, ritsbeitel, steenbeitel ... gesmeed volgens de DIN 
normen Uit luchtgehard chroom-vanadium staal. Gemoffeld. 
GS label. Slagvlak splintervrij door speciale harding.

Tête de frappe anti-éclats
Splintervrij slagvlak

Flachmeissel - Flat Chisel

 L mm  Breite/Width mm  Schlagfläche mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

100 15 14 x 9 6602110100  3,75 € 
125 15 14 x 9 6602110125  4,06 € 
150 18 17 x 11 6602110150  5,60 € 
175 21 20 x 12 6602110175  7,24 € 
200 24 23 x 13 6602110200  7,60 € 
250 25 23 x 13 6602110250  8,96 € 
300 26 23 x 13 6602110300  10,16 € 

BURIN PLAT
DIN 6453 - acier au chrome-Vanadium-molybdène - trempé à l’air - 
laqué au four - Tête de frappe anti-éclats.

VLAKBEITEL
DIN 6453 - luchtgehard chroom-vanadium staal - gemoffeld
Splintervrij slagvlak

Tranchant trempé                       
Gehard snijvlak

Outils de frappe / Slaggereedschap

 Blue Line

* lieferbar solange der Vorrat reicht
* available whilst stock lasts
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Certifié  GS
GS-gecertificeerd

 L mm  Spitze Ø 
mm

 Schlagflä. 
Ø mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

120 2 10 6608110002  2,19 € 
120 3 10 6608110003  2,19 € 
120 4 10 6608110004  2,19 € 
120 5 12 6608110005  2,50 € 
120 6 12 6608110006  2,50 € 
120 8 12 6608110008  2,59 € 
150 10 12 6608110010  3,04 € 

CHASSE-CLOUS 
DIN 6458 - forgé -acier au chrome-Vanadium trempé à l’air.
Pointe polie - poignée peinte au four.

DOORSLAG
DIN 6458 - gesmeed – luchtgehard chroom-vanadium staal
Gepolijste punt – gemoffelde handgreep

CHASSE-GOUPILLES  
DIN 6450 - forgé -acier au chrome-Vanadium trempé à l’air.
Pointe polie - poignée peinte au four

PENDRIJVERS
DIN 6450 - gesmeed – luchtgehard chroom-vanadium staal
Gepolijste punt – gemoffelde handgreep

 Spitze Ø 
mm  L mm  Schlagflä. 

Ø mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

2 150 10 6636110020  2,99 € 
3 150 10 6636110030  2,99 € 
4 150 10 6636110040  2,99 € 
5 150 10 6636110050  2,99 € 
6 150 10 6636110060  2,99 € 
7 150 12 6636110070  3,17 € 
8 150 12 6636110080  3,17 € 
9 150 12 6636110090  3,17 € 

10 150 12 6636110010  3,17 € 
12 150 14 6636110012  3,57 € 

JEU DE LETTRES À FRAPPER
de A à Z (incl. &) en acier au carbone (58 - 60 HRC) 
pour une longue durée de vie et un marquage précis

SET SLAGLETTERS
Van A tot Z in koolstofstaal 
(58 - 60 HRC)voor lange 
levensduur en nauwkeurig 
markeren

 mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

4 500 7268040001  27,43 € 
5 810 7268050001  33,10 € 
6 1280 7268060001  39,71 € 
8 2350 7268080001  47,66 € 

10 2400 7268100001  58,07 € 

JEU DE CHIFFRES À FRAPPER
de 0 à 9 - en acier au carbone (58 - 60 HRC) pour 
une longue durée de vie et un marquage précis

SET SLAGCIJFERS
Van 0 tot 9 in koolstofstaal (58 - 60 HRC) voor 
lange levensduur en nauwkeurig markeren

 mm  g  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

4 180 7267040001  7,59 € 
5 280 7267050001  9,96 € 
6 430 7267060001  12,46 € 
8 790 7267080001  14,96 € 
10 800 7267100001  17,91 € 

Outils de frappe / Slaggereedschap

POINTEAU
DIN 7250 - Acier au chrome-Vanadium trempé à l’air. 
Pointe polie - poignée laquée au four.
CENTERPONS
DIN 7250 - luchtgehard chroom-molybdeen staal - 
gepolijste punt - gemoffelde handgreep

 L mm  Schlagflä.Ø mm  EDV-Nr. Preis € (net./Stk.)

120 10 6612110130  2,41 € 
120 12 6612110132  2,59 € 
150 12 6612110162  3,08 € 
150 14 6612110164  4,47 € 

 Blue Line

Tête anti-éclats
Splintervrij slagvlak                         
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